

Наименование на администрацията: Областна дирекция "Земеделие" Благоевград

Изготвил/лице за контакт, тел. и ел. поща: Ваня Пецанова - Главен секретар, тел. 073882032, odzg_blagoevgrad@mzh.government.bg

Колонка №	1.	2.	3.	4.	5.	6.	7.	8.	9.	10.	11.
Ред №	Ежегодна цел	Връзка на ежегодната цел със стратегически документи			Индикатор за изпълнение на ежегодната цел (очакван резултат)	Стойности на индикатора за изпълнение на ежегодната цел		Необходимо финансиране		Планирани дейности за постигане на ежегодната цел	Отговорно звено
		Стратегически документи	Стратегическа цел	Индикатор от стратегическия документ		Текуща стойност (в началото на 2024 г.)	Целева стойност (в края на 2024 г.)	Индикативен размер, лв.	Източник на финансиране		
1	Ефективна координация за успешно изпълнение на предвидените интервенции за поддръжка на земеделските стопани с директна плащания за Кампания 2024г.	Бюджетна прогноза за периода 2024-2026 г. в програмен формат на Министерство на земеделието; Стратегически план за развитие на земеделието 2023-2027 г.	Осигуряване провеждането на кампанията за директно подпомагане на площ с надеждни и коректни данни за правни основания за ползване на земеделски площи и в законовите срокове	Площ от територията на страната с регистрирани правни основания за ползване на земеделски територии. Заявления за подпомагане, въведени в ИСАК. Регистрирани и пререгистрирани земеделски стопани.	Проведени информационни кампании за новостите в националното законодателство в областта на земеделието. Проверени, обработени и предадени към ИСАК правни основания за ползване на земеделски площи; Подадени заявления за подпомагане, въведени в ИСАК. Регистрирани и пререгистрирани земеделски стопани за стопанска 2023 -2024г.	Проведени информационни кампании - 0 броя Площ на земеделските територии с право основание - 0 ха Заявления за подпомагане - 0 броя Регистрирани и пререгистрирани земеделски стопани - 333 бр.	Проведени информационни кампании - 14 броя Площ на земеделските територии с право основание - 520 000 дка Заявления за подпомагане - 5 000 броя Регистрирани и пререгистрирани земеделски стопани - 4500 бр.	Бюджет на Благоевград	Областна дирекция "Земеделие"	1. Организиране на информационни кампании във връзка с новостите в националното законодателство в областта на земеделието 2. Осъществяване на координация, контрол и подпомагане от страна на Министерството на земеделието в хода на кампанията за прием на заявления за подпомагане на земеделските стопани	Главна дирекция "Аграрно развитие"
2	Осигурена адекватна и надеждна цифрова информация за ползването и състоянието на земеделските площи, гарантираща успешното прилагане на механизмите на Общата селскостопанска политика на ЕС за поддръжка на земеделските стопани	Бюджетна прогноза за периода 2024-2026 г. в програмен формат на Министерството на земеделието и храните	Поддръжане на структурите на Интегрираната система за администриране и контрол (ИСАК), поддържането на Регистър на земеделските стопани и определяне обхвата на потенциалните кандидати за подпомагане, съгласно механизмите на Общата селскостопанска политика с цел усъвяване на средствата от европейските фондове за земеделие	Площ от страната за аерофото / сателитно заснемане, кв. км.	1. Извършени проверки за наддекларирани правни основания за земеделски земи по предоставени данни от ДФ „Земеделие“; 2. Извършване на проверка на физически блокове - коректност на граници, начин на трайно ползване, в т.ч. граници на неземеделски площи.	Извършени проверки за наддекларирани правни основания за земеделски земи по предоставени данни от ДФ „Земеделие“ - 0 бр. Проверка на физически блокове коректност на граници, начин на трайно ползване, в т.ч. граници на неземеделски площи -0 бр.	Извършени проверки за наддекларирани правни основания за земеделски земи по предоставени данни от ДФ „Земеделие“ -30 бр.; Проверка на физически блокове - коректност на граници, начин на трайно ползване, в т.ч. граници на неземеделски площи- 1300 бр.	Бюджет на Благоевград	Областна дирекция "Земеделие"	1.Извършване на проверки за наддекларирани правни основания за земеделски земи по предоставени данни от ДФ „Земеделие“; 2. Извършване на проверки на физически блокове - коректност на граници, начин на трайно ползване, в т.ч. граници на неземеделски площи.	Главна дирекция "Аграрно развитие"
3	Осигурено ползване на безопасна земеделска и горска техника при работа и при движение по пътищата	Бюджетна прогноза за периода 2023-2025 г. в програмен формат на Министерството на земеделието	Осъществяване на ефективен контрол на техническото състояние и безопасността на машината по време на работа с нея и при движение по пътищата. Осигуряване безопасността на земеделската техника преди пускането ѝ на пазара, чрез изпитване, изследване, одобряване на типа и сертифициране. Ефективно административно обслужване на населението по отношение на регистрацията на техниката и правоспособността за работа с нея.	Общ брой регистрирана техника Общ брой издадени свидетелства за регистрация Общ брой проверени машини при работа и транспорт Общ брой изпитани машини Общ брой проверени машини за наличие на сертификат за одобрение на типа и съответствието	Регистрирана техника Издадени свидетелства за регистрация Проверени машини при работа и транспорт Проверени машини за наличие на сертификат за одобрение на типа и съответствието Извършени годишни технически прегледи	Регистрирана техника - 0 броя Издадени свидетелства за регистрация - 0 броя Проверени машини при работа и транспорт - 0 броя Проверени машини за наличие на сертификат за одобрение на типа и съответствието - 0 броя Извършени годишни технически прегледи - 0 броя	Регистрирана техника - 800 броя Издадени свидетелства за регистрация - 800 броя Проверени машини при работа и транспорт - 200 бр. Проверени машини за наличие на сертификат за одобрение на типа и съответствието - 60 броя Извършени годишни технически прегледи - 2400 броя	Бюджет на Благоевград	Областна дирекция "Земеделие"	1. Дейности във връзка с регистрацията на техниката. 2. Дейности във връзка с осъществяване на контрол върху техническото състояние и безопасността на техниката. 3. Дейности във връзка с спазване на нормативните изисквания при обучение за придобиване на правоспособност за работа с техника.	Главна дирекция "Аграрно развитие"
4	Осигурена надеждна статистическа информация в областта на земеделието	Национална статистическа програма за 2023 г. Бюджетна прогноза за периода 2023-2025 г. в програмен формат на Министерството на земеделието	Изготвяне на хармонизирана, съгласувана, надеждна, лесна за ползване и достъпна статистическа информация, основаваща се на единни стандарти и общи принципи. Функциониране на ефективна и гъвкава агростатистическа система, отговаряща на националните нужди от информация и съответстваща на изискванията на ЕС за качество и периодичност на предоставяните данни. Произведената агростатистическа информация да е надеждна, да отговаря на националните нужди, да подпомага вземането на адекватни политически решения и да позволява оценка на ефектите от тях.	Изследване на структурата на земеделските стопанства FSS-2023 Проведени статистически изследвания Изготвени публикации с резултати Изготвени таблици с данни за Статистическия годишник, Справочник и Електронен преглед	Проведени статистически изследвания Проведено изследване на структурирана на земеделските стопанства FSS-2023	Проведени статистически изследвания - 0 броя Проведено изследване на структурирана на земеделските стопанства FSS-2023 - 0 броя	Проведени статистически изследвания - 20 броя/ 7390 бр. Проведено изследване на структурирана на земеделските стопанства FSS-2023 - 1 брой	Бюджет на Благоевград, Финансиране от ЕК	Областна дирекция "Земеделие"	1. Проведане на статистически изследвания за осигуряване на статистически данни, необходими в областта на земеделието. 2. Дейности по провеждане на изследване на структурирана на земеделските стопанства FSS-2023.	Главна дирекция "Аграрно развитие"
5	Недопускане на сътресения в сектор "Зърно" чрез ефективно наблюдение на запазите от зърно и зърнения пазар	Бюджетна прогноза за периода 2024-2026 г. в програмен формат на Министерството на земеделието	Развитие на земеделието за осигуряване на хранителната сигурност и за производство на продукти с висока добавена стойност при устойчиво управление на природните ресурси	Брутна добавена стойност от отрасъл Селско стопанство	Изготвена ежесмесна обществена информация за налични количества зърно Изготвена ежегодна обществена информация за произведено количество зърно Изготвена тримесечна обществена информация за преработени количества зърно Изготвена обществена информация за осъществен контрол на обектите за зърно и земеделските производители на зърно Изготвена обществена информация за взети проби за оценяване на добитата реколта	Информация за наличните количества зърно - 0 броя Информация за произведеното количество зърно - 0 броя Информация за преработеното количество зърно - 0 броя Информация за осъществен контрол - 0 броя Информация за взети проби - 0 броя	Информация за наличните количества зърно - 12 броя Информация за произведеното количество зърно - 2 броя Информация за преработеното количество зърно - 4 броя Информация за осъществен контрол - 4 броя Информация за взети проби - 17 броя	Бюджет на Благоевград	Областна дирекция "Земеделие"	1. Приемане и обобщаване на декларации за обектите за съхранение на зърно 2. Приемане и обобщаване на декларации на земеделските производители на зърно 3. Приемане и обобщаване на декларации на предприятията преработващи зърно 4. Дейности по осъществяване на контрол на обектите за зърно и земеделските производители на зърно 5. Вземане на проби за оценяване на добитата реколта	Главна дирекция "Аграрно развитие"

6	Създадени нормативни условия, свързани с приключване на поземлената реституция в страната	Национална програма за развитие България 2030; Бюджетна прогноза за периода 2024-2026 г. в програмен формат на Министерството на земеделието	Структурна и секторна балансираност на селското стопанство	Крайна продукция от зеленчуци и плодове, % от крайната продукция Крайна продукция от животновъдството, % от крайната продукция от селскостопански стоки	Постановени решения за възстановяване правото на собственост по реда на ЗСПЗЗ и ЗВСГЗГФ, предвид одобрен от Министерския съвет проект на ЗИД на ЗСПЗЗ на Министерството на земеделието във връзка с приключване на поземлената реституция	Постановени решения - 0 броя	Постановени решения - 200 броя	Бюджет на Благоевград	Областна дирекция "Земеделие"	Постановяване на решения за възстановяване правото на собственост по реда на ЗСПЗЗ и ЗВСГЗГФ предвид изготвени от Министерството на земеделието проект на ЗИД на ЗСПЗЗ, целящ уреждане на отпощенитата, свързани с приключване на поземлената реституция, и изпълнение на новъведените законите разпоредби	Главна дирекция "Аграрно развитие"
7	По-справедливо и прозрачно разпределение на пасища, мери и ливади от Държавния поземлен фонд	Национална програма за развитие България 2030 Програма за управление на Република България (юни 2023 г. - декември 2024 г.)	Структурна и секторна балансираност на селското стопанство	Крайна продукция от животновъдството, % от крайната продукция от селскостопански стоки	Прозрачно проведени процедури за разпределение на ПМЛ от ДПФ на правосъщите лица при стриктно спазване на действащата нормативна уредба, регламентираща реда за разпределение на ПМЛ от ОПФ и ДПФ	Процедури за разпределение на ПМЛ от ДПФ - 0 броя	Процедури за разпределение на ПМЛ от ДПФ - 1 брой	Бюджет на Благоевград	Областна дирекция "Земеделие"	Провеждане на прозрачни процедури за разпределение на ПМЛ от ДПФ при стриктно спазване на действащата нормативна уредба, регламентираща реда за разпределение на ПМЛ от ОПФ и ДПФ, базиран на събиране и обобщаване на данни за броя на животновъдните стопанства и отглежданите в тях животни, и заявените за подпомагане площи - ПМЛ.	Главна дирекция "Аграрно развитие"
8	Ефективно управление на имоти - държавна собственост	Национална програма за развитие България 2030 Бюджетна прогноза за периода 2024-2026 г. в програмен формат на Министерството на земеделието	Добро управление на публичния сектор	Индекс за конкурентоспособност: „Ориентирано към бъдещето управление“ Индекс на благосъстоянието: „Управление“ SGI, Стълб „Качествитет на изпълнителната власт“ Управленска ефективност, WGI	Предприети законосъобразни мерки и действия във връзка с управлението на имоти - държавна собственост, с предоставени права за управление на Областна дирекция "Земеделие" Благоевград - имоти от Държавния поземлен фонд и имоти, които попадат в територия на бивш стопански двор на прекратена по §12 от ПЗР на Закона за собствеността и ползването на земеделските земи (ЗСПЗЗ)	1. Актуализирани актове за държавна собственост на имоти - държавна собственост, с предоставени права за управление на Областна дирекция "Земеделие" Благоевград - имоти от територия на бивш стопански двор на прекратена по §12 от ПЗР на Закона за собствеността и ползването на земеделските земи (ЗСПЗЗ) - 894 броя ДПФ и 300 броя стопански дворове; 2. Брой имоти, за които са осъществени действия по предоставяне на имоти на Областна дирекция "Земеделие" Благоевград или за отнемане на такива с отпаднала необходимост - 1 брой	1. Актуализирани актове за държавна собственост на имоти - държавна собственост, с предоставени права за управление на Областна дирекция "Земеделие" Благоевград - имоти от Държавния поземлен фонд и имоти, които попадат в територия на бивш стопански двор на прекратена по §12 от ПЗР на Закона за собствеността и ползването на земеделските земи (ЗСПЗЗ) - 1476 броя ДПФ и 395 броя стопански дворове; 2. Брой имоти, за които са осъществени действия по предоставяне на имоти на Областна дирекция "Земеделие" Благоевград или за отнемане на такива с отпаднала необходимост - 5 броя	Бюджет на Благоевград	Областна дирекция "Земеделие"	1. Дейности по актуализиране на актовете за държавна собственост на имоти - държавна собственост, с предоставени права за управление на Областна дирекция "Земеделие" Благоевград - имоти от Държавния поземлен фонд и имоти, които попадат в територия на бивш стопански двор на прекратена по §12 от ПЗР на Закона за собствеността и ползването на земеделските земи. 2. Дейности по предоставяне на имоти на Областна дирекция "Земеделие" Благоевград или за отнемане на такива с отпаднала необходимост	Главна дирекция "Аграрно развитие", Дирекция "Административно-правна, финансово-стопанска дейност и човешки ресурси"
9	Разширен обхват на административното обслужване на гражданите и бизнеса по електронен път	Национална програма за развитие България 2030	Електронно управление	Потребители на електронно управление, % от всички интернет потребители Цифрови публични услуги за бизнеса	Административни услуги предоставени по електронен път	Предоставяни електронни административни услуги - 0 броя	Предоставяни електронни административни услуги - 3 броя	Бюджет на Благоевград	Областна дирекция "Земеделие"	1. Предоставяне на информация на гражданите и бизнеса за възможностите за подаване и получаване на електронни административни услуги. 2. Предоставяне на електронни административни услуги на гражданите и бизнеса.	Главна дирекция "Аграрно развитие", Дирекция "Административно-правна, финансово-стопанска дейност и човешки ресурси"
10	Повишено качество на административното обслужване	Национална програма за развитие България 2030	Добро управление в публичния сектор	Стълб „Институции“, GCR, място/ класиране Индикатори за добро управление, Световна банка, Стълб „Индекс за онлайн услуги“ (OSI) Индекс за развитие на електронното управление (EGDI), OOH	Степен на удовлетвореност на потребителите, %	Степен на удовлетвореност на потребителите - 60%	Степен на удовлетвореност на потребителите - 100%	Бюджет на Благоевград	Областна дирекция "Земеделие"	Предоставяне на информация на гражданите и бизнеса за административните услуги чрез използването на различни канали за обратна връзка	Дирекция "Административно-правна, финансово-стопанска дейност и човешки ресурси"

11	Гарантиране на законосъобразността на издаваните индивидуални и вътрешни административни актове, и други документи	Национална програма за развитие България 2030	Развитие на правната среда	Индекс за върховенство на правото Върховенство на правото, WGI	Издадени вътрешни административни актове и други документи от компетентността на Областна дирекция "Земеделие" Благоевград	Издадени вътрешни административни актове и други документи - 0 броя. Отменени от съда вътрешни административни актове, и други документи - 0 броя.	Издадени вътрешни административни актове и други документи - 2 110 броя. Отменени от съда вътрешни административни актове, и други документи - 5 броя.	Бюджет на Областна дирекция "Земеделие" Благоевград	1. Проверка и анализ за спазването на изискванията на законската и подзаконска нормативна уредба при работване, изготвяне и съгласуване на всички проекти на индивидуални и вътрешни административни актове, и други документи от специалната компетентност на Областна дирекция "Земеделие" Благоевград 2. Оказване на съдействие от страна на експертите на Областна дирекция "Земеделие" Благоевград и Министерство на земеделието при разработване, изготвяне и съгласуване на всички проекти на индивидуални и вътрешни административни актове, и други документи.	Дирекция "Административно-правна, финансово-стопанска дейност и човешки ресурси"
12	Предотвратяване и отстраняване на нарушения при съществуване дейността на администрацията и спазването на законите, подзаконовите и вътрешноведомствените актове за организация на работа в Областна дирекция "Земеделие" Благоевград	Стратегически план за дейността на Инспектората в МЗХГ за периода 2021 г. - 2024 г.	Подобряване на административния контрол; Предотвратяване и отстраняване на нарушения при осъществяване на дейността от административните звена във второстепенните разпоредители с бюджет към министъра на земеделието, храните, Спазване на законите, подзаконовите и вътрешноведомствените актове за организация на работа във ВРБ	Извършени планови проверки относно спазване на изискванията на Наредбата за административното обслужване (НАО) Докладване на директора за резултатите от извършените проверки и даване на препоръки за отстраняване на констатираните пропуски и нарушения	Дадени препоръки за отстраняване на констатираните пропуски и нарушения.	Извършени текущи проверки относно спазване на изискванията на Наредбата за административното обслужване (НАО) - 0 бр.	Извършени текущи проверки относно спазване на изискванията на Наредбата за административното обслужване (НАО) - 5 бр.	Бюджет на Областна дирекция "Земеделие" Благоевград	1. Проверка и анализ за спазването на изискванията на Наредбата за административното обслужване (НАО)	Дирекция "Административно-правна, финансово-стопанска дейност и човешки ресурси"
13	Ефективно управление на бюджетния процес в Областна дирекция "Земеделие" Благоевград	Национална програма за развитие България 2030 Бюджерна прогноза за периода 2024-2026 г. в програмен формат на Министерството на земеделието	Добро управление на публичния сектор	Индекс за конкурентоспособност: „Ориентирано към бъдещето управление“ Индекс на благосъстоянието: „Управление“ SGI: Стълб „Капацитет на изпълнителната власт“ Управленска ефективност, WGI	Разработване на Бюджетната прогноза за периода 2025-2027 г. на Областна дирекция "Земеделие" Благоевград в програмен формат на Министерството на земеделието и храните. Представени на Министерство на земеделието и храните на: - сборни месечни отчети за касово изпълнение на бюджетите, на сметките за средства от Европейския съюз и на сметките за чужди средства - сборни тримесечни отчети за касово изпълнение на бюджетите, на сметките за средства от Европейския съюз и на сметките за чужди средства и годишните такива - обща тримесечна информация за разходите по секторните политики и бюджетни програми на МЗХ - подробен отчет за изпълнението на програмния бюджет на МЗХ	Подготовка за изготвяне на Бюджетна прогноза за периода 2025-2027 г. - 0 броя Изготвени отчети - 0 броя	Изготвена Бюджетна прогноза за периода 2025-2027 г. - 2 броя Изготвени отчети - 16 броя	Бюджет на Областна дирекция "Земеделие" Благоевград	1. Извършване на операции по планиране, изготвяне, изпълнение и отчетване на бюджета на Областна дирекция "Земеделие" Благоевград съгласно разпоредбите на Закона за публичните финанси и Закона за сметководството 2. Оказване на методическа помощ от страна на Министерство на земеделието във връзка с планиране, финансиране и разходване на бюджетни средства	Дирекция "Административно-правна, финансово-стопанска дейност и човешки ресурси"
14	Предотвратяване на корупционни прояви и ограничаване на корупционния риск в дейността на Областна дирекция "Земеделие" Благоевград	Стратегически план за дейността на Инспектората в Министерството на земеделието, храните и горите за периода 2021 г. - 2024 г.	Подобряване на административния контрол. Предотвратяване и отстраняване на нарушения при осъществяване на дейността от административните звена в Министерството на земеделието и храните и от второстепенните разпоредители с бюджет. Спазването на законите, подзаконовите и вътрешноведомствените актове за организация на работа в Министерството на земеделието и храните и във второстепенните разпоредители.	Извършени планови проверки във връзка с прилагане на Наредбата за организацията и реда за извършване на проверка на декларациите и за установяване конфликт в интереси (НОРИПДУКИ) Докладване на директора за резултатите от извършените проверки и даване на препоръки за прилагане на административно-наказателните разпоредби на ЗПК за отстраняване на констатираните пропуски и нарушения	Извършени проверки за превенция и предотвратяване на корупционни прояви в дейността на Областна дирекция "Земеделие" Благоевград	Извършени проверки - 0 броя	Извършени проверки - 10 броя	Бюджет на Областна дирекция "Земеделие" Благоевград	1. Извършване на проверка относно спазване срока по чл.52 и чл.53 от ЗПК за подаване на декларации по чл.49, ал.1, т.2 от ЗПК. 2. Извършване на проверки относно спазване срока по чл.52 и чл.53 от ЗПК за подаване на декларации по чл.49, ал.1, т.2 и т.4 от ЗПК. 3. Извършване на проверки относно спазване срока по чл.52 и чл.53 от ЗПК за подаване на декларации по чл.49, ал.1, т.1 и т.3 от ЗПК. 4. Извършване на проверки във връзка с прилагане разпоредбите на ЗПК и НОРИПДУКИ.	Дирекция "Административно-правна, финансово-стопанска дейност и човешки ресурси"